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Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 

висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань стратегії 

фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах 

глобалізації. Тематика конференції охоплює питання дослідження сучасного 

стану економічних відносин та фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання, управлінські та адміністративні аспекти розвитку 

підприємництва в Україні. 
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ІННОВАЦІЙНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ 

В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 
Глобалізаційні процеси змусили шукати механізми пристосування 

національних економік до змін, що відбулися на арені міжнародних 

економічних відносин. В сучасному світі відбувається переоцінка основних 

цінностей. Від економічної спрямованості суспільство переходить до 

інноваційної моделі, від нагромадження матеріального багатства як основи 

особистого добробуту - до нагромадження інформації як основи суспільного 

прогресу. 

На сучасному етапі розвитку національного суспільства відбуваються 

глибокі зміни в усій системі економічних відносин. Істотною їх рисою є 

інновації, що відграють визначальну роль для економіки [1;2]. Вони 

дозволяють ставати на шлях інноваційного типу економічного розвитку, що 

дедалі більше стає тим базисом, який визначає економічні переваги країни та її 

перспективи на світовому ринку. 

З огляду на те, що на ринку фігурує і конкурує вже не окремий товар, а 

комбінований пакет товарів, послуг та інформації, конкурентоспроможність 

продукції залежить вже не лише від її конкретного виробника, а й від 

спроможності національного і глобального середовища і його учасників до 

супроводження й використання цього продукту. Різко зростає вимога до 

цілісності цього середовища, кваліфікованості, дисциплінованості, 

цілеспрямованості його учасників. 

За умов глобалізації інвестиційних процесів для України немає іншого 

вибору, як розробляти власну модель інноваційного розвитку економіки, 

розвивати інноваційне підприємництво, посилювати інноваційний характер 
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виробничої діяльності. Адже сучасний ринок діє за допомогою нововведень, а 

інноваційне прискорення є основою його сталого розвитку. Інноваційне 

підприємництво закономірно виступає одним з наймогутніших факторів 

економічного розвитку, оскільки до цього спонукає підприємницький інтерес. 

Важливу роль у забезпеченні ефективного функціонування інноваційного 

підприємництва відіграє інноваційна інфраструктура, що сприятиме виходу 

інновацій на глобальний ринок. 

На сьогоднішній день інноваційна інфраструктура ще не достатньо 

розвинена і потребує підтримки з боку держави. До того ж слід зазначити, що 

інвестиції та інновації - це лише половина справи, а інша половина полягає у 

підготовці високопрофесійного персоналу, особливо менеджерських кадрів. 

Сучасний менеджер повинен зосереджуватися не лише на дослідженнях чи 

науково-дослідній діяльності, а й повинен багато приділяти уваги споживачеві 

нових знань, бути ще й маркетологом і вивчати попит на нововведення, 

зважаючи на світову кон’юнктуру. Здатність людських ресурсів набувати знань 

і згодом творчо їх застосовувати залежить переважно від рівня і загальних умов 

навчання. Тому одним із варіантів досягнення істотного прогресу у 

інноваційній сфері може стати ретельна підготовка і перепідготовка 

українських фахівців, часто за кордоном на якісному західному устаткуванні. 

Участь інноваційних менеджерів в міжнародних проєктах за ключовими 

напрямками науково-технічного прогресу, грантові програми, доступ до 

передового світового досвіду пришвидшить формування інформаційного 

суспільства в нашій країні, а широке запровадження інформаційно- 

комунікаційних технологій надасть потужний імпульс інноваційному 

розвиткові, економічному, соціально-політичному та культурному життю 

українського суспільства. 

Для реалізації державної політики щодо поліпшення соціально- 

економічного стану в країні на основі інноваційної моделі розвитку економіки 
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потрібно широко застосовувати довготермінові механізми та інструменти 

державної політики, які б стимулювали підвищення інноваційної активності 

економіки. Стратегія втілення цієї політики має здійснюватися на системній і 

послідовній основі. Всі учасники інноваційного процесу мають бути 

зацікавлені у поєднанні їхніх інтересів і зусиль у створенні та застосуванні 

нових знань і технологій з метою виходу на внутрішній і зовнішні ринки з 

високотехнологічною продукцією. У реалізації зазначеної взаємодії і 

створенні таким чином економіки, заснованої на знаннях, роль державної 

влади є ключовою, а підготовка високопрофесійних кадрів - пріоритетним і 

надважливим завданням для досягнення конкурентних переваг на 

глобальному ринку за рахунок конкурентоспроможних інноваційних розробок 

та нововведень. Кадровий потенціал для інноваційної діяльності має особливе 

значення: він є підґрунтям для формування всіх інших необхідних ресурсів. 

Тому державна політика стосовно збереження та нарощення кадрового 

науково-технічного потенціалу, сприяння вітчизняній системі вищої освіти в 

напрямку підготовки фахівців інноваційної сфери дозволить прискорити 

розвиток економіки країни та забезпечить зростання рівня життя в 

суспільстві. 

Література 

1. Гусаріна Н.В. Концепція економічного розвитку та інноваційні 

активності підприємств в умовах динамічних змін зовнішнього середовища : 

монографія . Херсон: ПП Вишемірский В.С., 2017. 178 с. 

2. Управління економічними процесами та інноваційний розвиток 

промислових підприємств в умовах динамічних змін зовнішнього середовища : 

колективна монографія за заг. ред. д.е.н., проф. Шарко М.В. Херсон: , 2017. 

264 с. 


